
Stanje 21. svibnja, 10:00 sati 
  
STANJE, TENDENCIJA I PROGNOZA VODOSTAJA –  (Izvor: DHMZ) 
  
SAVA: Vodostaji Save do Stare Gradiške su u opadanju s tendencijom opadanja, a na 
hidrološkoj postaji Stara Gradiška su u blagom porastu s tendencijom stagnacije. Dalje 
nizvodno vodostaji su u stagnaciji s tendencijom stagnacije. Vodostaji su u domenama od 
srednje niskih do visokih voda. 
  
UNA: Vodostaji Une su u opadanju s tendencijom opadanja, u domeni srednje visokih voda. 
  
KUPA: Vodostaji Kupe do Farkašića su u opadanju s tendencijom opadanja, a dalje 
nizvodno završava njihova stagnacija i očekuje se opadanje s tendencijom daljnjeg 
opadanja. Vodostaji su u domenama od niskih do visokih voda. 
  
MURA I DRAVA: Vodostaji Mure su u opadanju s tendencijom opadanja. Vodostaji su u 
domenama srednje visokih i srednjih voda. 
Vodostaji Drave do hidrološke postaje podravska Moslavina su u opadanju s tendencijom 
opadanja, a na hidrološkoj postaji Podravska Moslavina vodostaji su u porastu a očekuje se 
njihova stagnacija. Nizvodno su vodostaji u porastu s tendencijom porasta. Vodostaji su u 
domenama srednje visokih i visokih voda. 
  
DUNAV: Vodostaji Dunava su u porastu s tendencijom porasta, u domenama srednje 
visokih i srednjih voda. 
  
UPOZORENJE 
 
Vodostaji Kupe i Korane u Karlovcu te Une u Hrvatskoj Kostajnici su u opadanju s 
tendencijom daljnjeg opadanja, ali njihovi vodostaji će i sljedećih nekoliko dana još biti u 
mjerama obrane od poplave. 
  
Izvanredno stanje 
  
Kupa – v. Farkašić – 09:00 sati: + 961 cm, tendencija opadanja 
  
Izvanredne mjere 
  



Sava – v. Jasenovac – 10:00 sati: vodostaj + 833 cm, tendencija opadanja 
Česma – v. Česma ušće – 10:00 sati: + 463, stagnira 
Kupa – v. Jamnička Kiselica – 10:00 sati: +708, tendencija opadanja 
  
Sisačko-moslavačka županija 
  
Za rijeku Kupu na mjerodavnom vodomjeru Farkašić i dalje je na snazi izvanredno stanje s 
tendencijom pada vodostaja. 
  
Sve operativne snage i pripadnici Hrvatske vojske su na terenu te prate situaciju i po 
potrebi interveniraju. Vatrogasci i interventni timovi Crvenog križa Sisak dostavljaju vodu i 
hranu u odsječenim mjestima, a pripadnici HGSS-a stanovništvo prema potrebi prevoze 
čamcem. 
 
Djelatnici Područnog ureda civilne zaštite Zagreb i Službe civilne zaštite Sisak su također 
na terenu te pružaju potrebnu potporu stožerima civilne zaštite. 


